

2004 No. 3363

FREEDOM OF INFORMATION

**The Freedom of Information (Removal and Relaxation of
Statutory Prohibitions on Disclosure of Information) Order 2004**

ISBN 0-11-051371-1

CORRECTION

Page 2, article 4, in the inserted subsection 118(1A)(a), line one: "...referred to in that section..." should be deleted;

Page 3, article 8(3), in the inserted section 49A(1), line two: "...or a person acting on behalf of..." should read, "...or by a person acting on behalf of...";

Page 3, article 8(3), in the inserted section 49A(1)(b), line one: "...in the course of an audit of study..." should read, "...in the course of an audit or study...";

Page 4, article 8(3), in the inserted section 49A(2)(a), line one: "...(but for section 49A(1))..." should read, "...(but for section 49(1A))...";

Page 5, in the Explanatory Note, fourth paragraph, line six: "...section 59 does not apply if there person..." should read, "...section 59 does not apply if the person..."; and

Page 5, in the Explanatory Note, sixth paragraph, line eight: "...an further gateway..." should read, "...a further gateway...".

September 2006